Política de Privacidade do Site Oficio Carpina

Esta política de privacidade descreve como o site Oficio Carpina coleta, usa e compartilha informações pessoais de seus usuários. Ao acessar ou utilizar este site, você concorda com os termos desta política de privacidade.

Coleta de Informações Pessoais: 1 Oficio Carpina pode coletar informações pessoais, tais como nome, endereço de e-mail e outras informações de contato, quando você se inscrever para receber newsletters ou outras informações sobre o site. Também podemos coletar informações sobre o seu uso do site, incluindo o tipo de dispositivo que você está usando, o seu endereço IP e outras informações de uso.

Uso de Informações Pessoais: 1 Oficio Carpina pode usar as informações pessoais coletadas para enviar newsletters, atualizações do site ou outras informações relevantes. Também podemos usar as informações para personalizar sua experiência no site ou para melhorar o conteúdo que oferecemos.

Compartilhamento de Informações Pessoais: 1 Oficio Carpina compartilha informações básicas com terceiros, como dados demográficos, interesses e comportamento de navegação, com o objetivo de melhorar as campanhas publicitárias realizadas no site. No entanto, os dados compartilhados serão sempre anônimos e não incluirão informações pessoais identificáveis, a menos que o usuário dê seu consentimento para tal compartilhamento em campanhas. 1 Oficio Carpina se compromete a garantir a privacidade dos usuários e a tomar medidas adequadas para proteger as informações pessoais coletadas, incluindo o compartilhamento de informações básicas com terceiros apenas quando estritamente necessário e de acordo com os termos desta política de privacidade. a menos que exigido por lei ou em caso de suspeita de atividade ilegal.

Segurança de Informações Pessoais: 1 Oficio Carpina se compromete a proteger as informações pessoais coletadas por meio de medidas de segurança adequadas.

Cookies: 1 Oficio Carpina pode usar cookies para melhorar sua experiência no site. Um cookie é um pequeno arquivo de texto que é armazenado no seu dispositivo quando você visita o site. Os cookies podem ser usados para coletar informações sobre a sua visita, como as páginas que você visitou e as ações que você realizou.

Alterações na Política de Privacidade: 1 Oficio Carpina se reserva o direito de alterar esta política de privacidade a qualquer momento. Recomendamos que você verifique esta página periodicamente para ficar atualizado sobre as alterações.

Contato: Se você tiver alguma dúvida ou preocupação sobre esta política de privacidade, entre em contato conosco pelo e-mail dpo@1oficiocarpina.com.br.

Última atualização: 15 de janeiro de 2024.